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こ
ん
な
に

お
い
し
い

　　
小
・
中
学
生
が
食
べ
て
い
る
学
校

給
食
は
、
子
ど
も
の
成
長
に
大
き
な

役
割
を
果
た
す
〝
元
気
の
源
〞
で
す
。
　

　
富
士
市
の
学
校
給
食
の
特
徴
は
、

い
つ
で
も
つ
く
り
た
て
で
食
べ
ら
れ

る
と
い
う
こ
と
で
す
。
さ
ら
に
、
栄

養
バ
ラ
ン
ス
を
考
え
、
旬
の
食
材
や

地
場
産
品
を
多
く
取
り
入
れ
て
い
ま
す
。

　
今
回
は
、
富
士
市
の
学
校
給
食
を

特
集
し
ま
す
。

　
ぼ
く
の
名
前
は
「
サ
イ
ダ

ー
か
ん
太
郎
」
。
大
好
き
な

富
士
市
の
学
校
給
食
に
つ
い

て
い
ろ
い
ろ
知
り
た
い
な
。

温
か
く
て
、
栄
養
満
点
！

夏休み学校給食体験教室
（東小学校）
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嫌い
8.4％
（53人）
　

無回答
0.3％
（2人）

好き
91.3％
（578人）

好き
91.3％
（578人）

好き
84.6％
（594人）

嫌い
15.1％
（106人）

無回答
0.3％
（2人）

富
士
市
の

【
ア
ン
ケ
ー
ト
】
学
校
給
食
は
好
き
で
す
か
？

対象／伝法小学校児童653人
　　　　　　（回答数633人）

　
人気給食メニュー 5

学
校
給
食
に
つ
い
て
の
自
由
意
見

　
　
　
　
　
　
　
　
　  ﹇
一
部
抜
粋
﹈

●
小
学
生

・
栄
養
た
っ
ぷ
り
で
お
い
し
い

・
毎
日
い
ろ
い
ろ
な
種
類
が
出
て
う
れ
し
い

・
お
弁
当
と
は
違
っ
て
ほ
か
ほ
か

・
班
の
み
ん
な
と
話
し
な
が
ら
食
べ
る
の
が

　
楽
し
い

・
朝
早
く
か
ら
一
生
懸
命
お
い
し
い
給
食
を

　
つ
く
っ
て
く
れ
て
あ
り
が
と
う

・
牛
乳
よ
り
お
茶
を
飲
み
た
い

・
量
が
多
い
・
少
な
い

・
嫌
い
な
も
の
を
出
さ
な
い
で
ほ
し
い

●
中
学
生

・
毎
日
違
っ
た
も
の
が
出
る
の
で
栄
養
が
き

　
ち
ん
と
と
れ
る

・
み
ん
な
で
仲
よ
く
わ
い
わ
い
（
話
し
な
が

　
ら
）
食
べ
る
の
が
楽
し
い

・
給
食
は
安
全
で
お
い
し
い
し
、
安
く
て
、 

　
い
い
と
こ
ろ
が
た
く
さ
ん

・
と
に
か
く
お
い
し
い

・
家
で
出
な
い
よ
う
な
メ
ニ
ュ
ー
が
出
る

・
嫌
い
な
も
の
で
も
給
食
だ
と
食
べ
ら
れ
る

・
デ
ザ
ー
ト
が
出
る
の
が
う
れ
し
い

・
学
校
と
言
っ
た
ら
「
給
食
」

・
お
か
わ
り
で
き
る
の
が
い
い

・
調
理
し
て
く
れ
て
い
る
人
の
愛
情
が
伝
わ

　
る
料
理
を
食
べ
ら
れ
る

・
郷
土
料
理
が
出
た
り
、
旬
の
食
材
を
使
っ

　
た
料
理
が
出
た
り
、
手
が
込
ん
で
い
る

・
量
が
多
い
（
パ
ン
2
枚
は
多
い
）

・
魚
の
骨
が
も
う
少
し
や
わ
ら
か
い
と
よ
い

・
食
缶
を
運
ぶ
の
が
面
倒

・
月
1
回
ず
つ
で
も
メ
ニ
ュ
ー
を
選
び
た
い

・
給
食
の
時
間
が
も
っ
と
長
い
と
よ
い

対象／富士南中学校生徒844人
　　　　　　　（回答数702人）

学
校
給
食

小学校
第 1位　カレーライス（ナン）
第 2位　サイダーかん
第 3位　唐揚げ
第 4位　サイコロステーキ
第 5位　揚げパン
中学校
第 1位　カレーライス（ナン）
第 2位　サイダーかん
第 3位　ソフト麺（ミートソースなど）
第 4位　ラーメン（しょうゆ味など）
第 5位　メロンパン

特集  富士市の学校給食❶


